

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni baloldali párt közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft — kr. 1/2, évre 2 ft 50 kr. Fel évre 5 „ — „ Egyes szám 10 „

Hirdetési díj: Őtásasbó petisórtó 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szintén több ízben hirdetések, alku szerint a legolcsóbb árt.

Előfizetési felhívás.

Midőn a folyó év utolsó negyedére hirdetünk előfizetést, bátrak vagyunk előlegesen azon reményünket fejezni ki, hogy a t. cz. közönség részvétének, — mely e lap fenállása óta folyvást növekvőben volt vállalatunk iránt, — ujlág emelkedését leszünk szerencsések szívélyes tudomásul vehetni.

Elértük-e e kitzűtt célzt: a t. cz. közönség részrehajlatlan itéletére bizuk. Nagy szavak helyett röviden a következőkben foglaljuk össze lapunk irányát s arra vonatkozó törekvésünket: Politikai irányunk marad továbbra is ellenzéki; következésképen a szabadelvű haladás zászlóját fogjuk lobogtatni.

Minden országos kérdést kellőleg megvilágítva, röviden, szabatosan megvitatandunk! A helyi és vidéki érdekekre kiváló súlyt fektetünk. Az előtörökvt társulási hajlam, az üzletélet, s a szellemi jólét előmozdítása feladatunk egyik fontos ágát fogja képezni ezután is. Különösen az ipar s kereskedés terén ujabban megindult erős mozgalmaknak nemcsak sorozói, hanem elősegítói is leszünk.

Szatmári Károly

Oláh Károly

A csúrés-csavarás parlamenti életünkben.

(U—i) Vajon mikor küszöböljük ki már elégre azt a régi roz szokást parlamenti életünkben, hogy a legegyszerűbb dolgoknak is oly óriási feneket keritünk, mintha valamely rettenetes gordiusi csomónak a megoldásáról lenne szó.

Ily üres kötekedéssel töltjük mi sokszor az országgyűlésen a drága időt, — s ezt nevezzük: parlamentarismusk. Holott pedig nem a dolgok elcsúrése csavarásából állana tulajdonképen a parlamentarismus. hanem az ügyek egyszerűsítésében s azoknak lehető legkevesebb idő alatt elintézésében.

rendelet jelent meg a hiv. lap tegnapi számában, mely szerint a királyi biztos hatáskörébe tartozó ügyek okt. 1-től az illetékes m. kir. ügyvétség által fognak elláttatni.

ből az államra, azt igyekeztek Khun urék eljátszani a — pótszerződésekkel. Mily képtelen dolog már az is, hogy az eredeti szerződésben háboru idején a béke lét-szám 3-adrészének fele (!) három, másik fele 6 (!) hó alatt készítették el. Még ez sem volt elég. A pótszerződés kilencz hónapot tesz.

Udvarhelyszék képviselőket választott. A választási központi bizottság pedig, kapja magát, bakatátoskodik a választás érvényes ellen, állítólag azért mert a választottak általános szótöbbség nem nyerték, de azért új választás sem rendeltetett el, sem a többséget nyert jelöltek mandátumai nem adtak ki.

— A tanügyi bizottság jól kezdi működését; a kolozsvári egyetemre nézve kimondta a — tanszabadságot. Eljen!

— A hadserg felszerelését illetőleg a mindenható közös hadügynek, b. Khun urnak tetszett a Skenefélé czezzel oly alkura lépni, mely által természet hazon, s messze kiterjedő jog biztosították a vállalkozóknak.

— Svédországból kerül ez idő szerin a külpolitika legfontosabb híre, mely a svéd király halálát tudatja. Az elhalt király népszerű volt egyszerű szokásai és barátságos modora miatt. Valóságos békefejedelmnek nevezhető, mert csupán az ő ellenszene a háboru iránt mentette meg Svédországot többek között attól, hogy 1864-ben Dániának segítségére nem ment. A király utódja — fia nem lévén — testvére, az ostgothlandi herceg lesz, ki II. O.k-ár név alatt fog uralkodni.

TÁRCZA.

Egy nemesember leánya.

Regény három kötetben. Irta Schwartz Mária Zsófia. Második rész. (Folytatás.) A prépost, midőn belelétek, az alsó teremben volt, s rögtön Frigázhoz fordult, ki különös kegyence volt, pár szívélyes szóval.

Arthur az ablakhoz közeledett, hogy ki nézzen. Magda ekkor suttogó és hirtározott hangon mondá: — Mi egymás irányában teljesen idegenek vagyunk, itt nem szabad senkinek sem sejtetni, hogy mi ösmérjük egymást. Ezt megkövetelem ön becsületességétől.

Egy idő múlva becsut vettek. Frigga kérdezte, hol van Aurenius hadnagy, s feleletül nyere, hogy elautozott. Hazamenet Melcer — ki a világon a lehető legjobb kedélyben volt, tömérék kérdést intézett Arthurhoz az iránt, miért sietett Magdához.

— Mi bajod Arthur? Egész délben oly gondolkozó voltál, kérdé Frigga s figyelmzett reá. — Az voltam? Arról nem tudok. — Ne tréfájl, mire való az? — En nem tréfálok, legkevésbé te veled Frigga. — Tehát te mindig igazat mondasz? — Igen, mindig! Én nem tanultam még meg, a nem igaz szó hasznát belátni; de miért kérdezesz te most erről? — Egész egyszerűen azért, mert te ma nem igazat mondál.

— Igen, bár én a Harthon grófokkal közel rokonságban vagyok. — Magda egy ablakhoz vonult. — Ez egy igazán szép teli táj, ez itt — s a kilitásra mutatott.

— Az eredeti szerződés még csak érthető valamit, de a mi előny (?) háromolhatnék eb

— De miért tagadtatik meg ez ösméretség? gondolkozott Frigga. — Még is, minden világos lesz ha Arthurral beszélek. Nekem meg mondja a valódi viszonyt ha Arthurra nem akarja is bízni.

— Mi bajod Arthur? Egész délben oly gondolkozó voltál, kérdé Frigga s figyelmzett reá. — Az voltam? Arról nem tudok. — Ne tréfájl, mire való az? — En nem tréfálok, legkevésbé te veled Frigga. — Tehát te mindig igazat mondasz? — Igen, mindig! Én nem tanultam még meg, a nem igaz szó hasznát belátni; de miért kérdezesz te most erről? — Egész egyszerűen azért, mert te ma nem igazat mondál.

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements.

Vertical text on the right margin containing various notices and advertisements.

Polgár: Kérek egy városi kocsiát... Polgármester: Illye használata város nem rendelkezik...

A három császár találkozás alkalmával a berlini ünnepélyek fényes csak egy millió forintba került.

Ugyan, hány szegény imádkozhatott így azon napon: Isten, add meg a mi mindennapi kenyerünket!

Az árverési intézetek. — Senki sem tagadhatsz, hogy a szédelgések korát éljük.

Már közel állunk az üzel teremtéséhez a pontozás, midőn az elődote és állása által legnagyobb biztosított nyújtó egyénekben sem bíznak?

És ez nem csoda. Hiszen okukhatunk a szomorú példán, a mikolczi kiházasító intézetben, mely iránt egy miniszter, Tóth Vilmos saját neve aláírásával nyújtott kezességet, s még a legnagyobb rablás volt annak mozgató tényezője.

Egyes ember könnyen is csalatkozhatik, vagy a ravaszok csabos szavai.

Epen azért szükséges, hogy minél mélyebben és gyökeresebben vizsgáljuk meg a keletkező fizetek szervezetét.

Most csak az árverési intézetekről akarunk szólni.

Ez intézetek a közeljében naponként terjeszkednek. A „bejutott alpszabályok” ellen — ugy lehet — nem is lehetne kifogást tenni, de annál feltűnőbb szédülés érezik itt a gyakorlatban.

A példa világos. Valaki betesz bizonyos értékes tárgyat meglátogatni időre. Annak legfeljebb, csak feleárat fizetik ki. Ott marad a tárgy. Történet aztán, hogy a betevő hibáján kívül, vagy teyék fel, hogy annak hanyagsága folytán is, a zálog nem váltatik ki a rendes időben, s az árverési intézet tulajdonosa ekkor — a betevő figyelmeztetése nélkül — szabadságot vesz magának a tárgyat két-három annyit eladni, a mennyit ő adott azért előlegül.

Es most a betevő elisk tulajdonától, s be kell érnie annyival, a mennyit előbb adott neki. De arról szó sincs, hogy valamit kaphasson még kárpótlásul.

Vagy nézzük meg, hogy megy az árverelés? Az intézet tulajdonosa körülveszi magát néhány „bizalmas” emberrel, kiket felfogadott árverési. S ilyenkor a legnagyobb huzavónának van kitéve az — igazi árverés.

Nem szándékunk jelenleg bővebben esetenl ez üzleti misztériát, hanem egyszerűen csak fel akartuk a tárgyra hívni azok figyelmét, kik hivatva vannak a nagy közönség érdekében valami jót eszközölni.

Mert hogy ez a szédelgés nem utolsó neme, azt felesleges bizonyítani.

Ne maradjon az üzlet hitelét az önhasznosok érdekeinek takarításával.

kinevezésénél szokottnál nagyobb számban alkalmazott nem a szakértőket. — Súlyos vádakat látszott az egyelőre, de csak azok előtt, kik a dolog mélyére behatóan nem szösztek. A szemes és lelkikimereztetési vizsgálatok azonban előre is úgy okozkodtak, hogy a biztositási ügy nem oly titkos, a mi a külsőben alapos képzettségű és jellemes emberek előtt meghódítatlan és kiaknáthatlan lenne.

De tán nem is ártott, hogy ama vad följárult; mert az úgy nevezett nem szakértők kétfős erélylyel és buzgalommal törekedtek úgy az elméleti, mint a gyakorlati ismeretek birtokába jutni. — És ime a tapasztalat csakhamar bebizonyította, mikép a nem szakértők közül választott főbb hivatalnokok ismeretük már is a kellő színvonalon állanak. Ide járul még az, — ami csak kevés társulatnál tapasztalható, — hogy a hivatalnokok munkaköve és érdekeltisége szinte kiféradhatlan.

Távolról sem csupán a hivatalos órák unalmas lemorzsolása s a jól-rozsl munkálkodás közönye, hanem lelkiismeretes és úgy rendes mint rendkívüli munkidővel kedvelő folyó munka jellemzi ez intézetnél úgy az előjáróságot, mint a hivatalnokokat. Azt hisszük, hogy e sajátosság jellem, miszerint a működő közegek büszkeségének tartják az órákét, hogy a jó siker elérése lehetővé téssek: biztositotéku szolgálat intezéjéjé életére is. Ez már is oka annak, hogy alig indult meg a biztositás, több meg esen jönnek az ajánlatok s érkeznek a kérvények, vagy az biztosítási és díjaknak mások feletti olcsósága s a csúszó tényleg megidőző köze: de annyi késéssel, hogy míg a szerződés elkötésé másokhoz aránylag esek ély, a közérdekeltség folytán beérkezett biztositások száma oly tetemes, hogy az az intézet vezetőit is a legkellémebbesen lepte meg. — Ha még a jelzálogbanküzlet megindulhat, s ez több új vállalatnak és a közérdeknek nyitja meg forrásait, — amint kétkedünk nem is lehet: — úgy valóban áldást áraszt a „Tiszta” Gy e vidékre, mint általában a házará! — Ugy legyen! —

* Felhívás. A négyzet gazdasasszonyi kiállítására megnyitják októ. 5-én, és tart ugyanazon hó 9-ikéig. Ennek fogva felhivatnak mindazok, kik női hivatásuk szerint e kiállításban részt venni akarnak, hogy kiállítás tárgyaikat októ. 1-6 napjáiig a rendező bizottság elnökehez (Debreczen, Czegledutca, Friedházi), beküldeni méltóztatassanak. A kenyér, kalács, s más ily nemű tárgyak a kiállítás napjain a város ház nagy termébe reggeli 9 órakor küldendők be. Mit is isztelelletjezen hoznak az érdeklott női közönség tudomására, s ajánljuk kiállításunkat becses figyelmökbe. Debreczen, 1872. szept. 21. A rendező bizottság.

* A lovonatu vasut létrehozása végett eddig részvényeket aláirt érdektársak ezennel felhivatnak, hogy a jövő vasárnap, szept. 22-én délelőt 10 órakor a város házána nagy termében tartandó közgyűlésre megjelenni sziveskedjenek. Debreczen, 1872. szept. 18. Telegdi László, sk. id. jegyző.

* A dal-és zeneyelet honpapi hangversenyét ismételve a közönség helyel méltó emlékeztetése hozzuk, hogy itt fogják előadni dalraírás az ország dalimendély versenydarabjait. Ha netalán kedvező idő nem lenne, a hangverseny a „Fehérl” nagy termében fog megtartani.

* A gazdasasszonyi kiállítás alkalmával a négyzet tagjai a kiállítás helyiségén ételt és ital fognak árulni s erre néve étel p szolgálatkaluzul, így például lesz egy adag pecsenye 60 kr, sütemény 40 kr, egy pohár bor 30 kr, egy pohár rozólis 30 kr, vaj vagy saj 30 kr, kompot 50 kr, stb. az ily adományokat bajos is volna kijátszani s így legzelezerűbb eszközök értékesítésére az elárulást.

* A debreczeni ref. főiskola részére rendezett nagy ezüst sorsjáték három első nyelremény-tárgyat — írja a Hon — a már látható Sárkány J. S. nürnbergi kereskedése kirakatában a váci és Deákutca sarkán. A huzás Bdnán a pénzügyminiszterüben, oct. 15-én fog megtörténni. Azok, kik a kétes nyere-

ményű és reményű igérvényeket vásárolgatták, bizonyos nem vonják meg részvételüket ezen olcsó (50 tona) sorsjegyekről sem, melyek által egy uttal egy régi és nagy hasznú szeszitinek tesznek jó szolgálatot. A főnyeremény tárgyak a következők: 1) 4000 ft értékű 358 darabból álló evészekzők 2) 1000 ft értékű theakaszték 3) 400 ft értékű theakaszték.

* Közudománu. A debreczeni dal-és zeneyeletnek újlag tagja lett nt. Tóth Mihály tanár ur, s így a már közlöttekkel egyetemben, van az egyeletnek 168 rendes tagja. — Debreczen, 1872. szept. 21. — Komjáthy László egyt. pénztárnok.

* A honvédelvesség kerete városunkban — mint értesültünk — októ. hó 1-6 napjáiig szaporítani fog.

* A házasságok csak alig látásnak már némely helyen városunkban; ezért a hatóság elrendelte, hogy októ. 1-ig mindenki felírassa házára a számot, mert ellenkezőleg a hatóság a tulajdonosok költségére fogja elkészíteni. Nézetünk szerint, ez elszérbűbb volna, ha egyes nesen a hatóság csinátaná ezt meg, így a számok egytentebbek volnának, s olcsóbb is kerülnek.

* A közbe haderege 30 ik eredőtől Bécsebl a mult éjjelel 362 katonra érkezett városunkba, s ezek már szabadságú bocsátással. — Az egy évi önkéntesek közül nyolcraan honlap fognak ártandulni Nagyváradra, hogy a tiszt vizsán szenecétt próbáljanak.

* Krisztus palásját sem lehetne talán Debreczenben megézni, e hó 16—17 közi éjje a nagytemplom ajtajáról 4 rézbel öntött oroszlánt ábrázoló kilincs elveszett. Ehez már csakugyan nagy elveteműtség kell.

* Értesítés. Van szerencsém a nagyerdemű közönség tudomására juttatni, miszerint, a vasárnap tartandó dal-és zeneyeleti tánczolg egybekötött hangverseny alkalmára, a rendezők követezőleg oszták fel egymás között teendőjüket; nevezetesen: 1. A rendezőség által tánczrendezőül Vég h Gyula kéréttel fel. 2. A meghívott megrászt magára vállalta Gyűgyey József egyteli jegyző, s épen azért van szerencsém a nagyerdemű közönséget értesíteni és felkérni, miszerint, ha meghívó levélket honlap, azaz p énteken estig meg nem kapták volna, tévedésből vagy bármi más oknál fogva, de ahoz igényt tartanak, méltóztatassanak annak reklámálása s végett emilitet jegyzőböz fordulni, avagy küldeni. (lakása Czegledutca Mikinszky Károly házánál). 3. A vendégfogadást teendőket magokra vállalták Komlóssy Miklós, Engesser József, Doszpoly István, Némethy József, Lieskeovics Gusztáv, Furman Béla, A. Nagy Gábor, Vilmos Lajos, Kianus Károly és Fülkely Kálmán. 4. A pénztári ellenőrséget teljesítik: az egyteli jegyzője Gyűgyey József és zászlótartója Csukra János. 5. Díszítők, kik költség kimélsre tekintetéből jelen alkalmra a díszítést magokora vállalták, Hercege János egyteli gazda vezérlete alatt, Sz. Nagy Kálmán, Fülkely Kálmán, Engesser József, Lieskeovics Gusztáv, Sz. Nagy Károly ifj. Krausz Károly, Kiss Imre, Furman Béla és Komjáthy László, 6. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 7. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 8. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 9. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 10. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 11. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 12. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 13. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 14. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 15. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 16. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 17. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 18. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 19. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 20. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 21. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 22. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 23. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 24. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 25. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 26. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 27. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 28. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 29. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 30. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 31. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 32. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 33. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 34. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 35. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 36. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 37. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 38. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 39. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 40. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 41. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 42. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 43. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 44. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 45. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 46. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 47. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 48. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 49. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 50. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 51. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 52. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 53. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 54. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 55. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 56. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 57. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 58. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 59. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 60. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 61. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 62. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 63. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 64. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 65. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 66. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 67. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 68. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 69. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 70. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 71. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 72. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 73. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 74. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 75. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 76. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 77. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 78. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 79. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 80. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 81. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 82. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 83. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 84. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 85. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 86. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 87. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 88. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 89. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 90. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 91. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 92. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 93. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 94. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 95. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 96. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 97. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 98. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 99. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 100. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 101. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 102. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 103. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 104. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 105. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 106. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 107. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 108. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 109. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 110. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 111. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 112. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 113. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 114. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 115. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 116. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 117. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 118. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 119. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 120. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 121. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 122. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 123. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 124. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 125. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 126. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 127. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 128. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 129. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 130. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 131. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 132. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 133. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 134. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 135. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 136. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 137. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 138. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 139. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 140. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 141. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 142. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 143. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 144. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 145. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 146. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 147. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 148. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 149. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 150. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 151. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 152. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 153. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 154. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 155. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 156. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 157. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 158. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 159. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 160. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 161. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 162. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 163. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 164. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 165. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 166. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 167. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 168. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 169. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 170. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 171. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 172. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 173. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 174. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 175. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 176. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 177. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 178. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 179. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 180. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 181. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 182. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 183. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 184. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 185. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 186. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 187. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 188. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 189. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 190. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 191. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 192. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 193. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 194. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 195. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 196. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 197. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 198. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 199. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 200. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 201. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 202. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 203. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 204. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 205. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 206. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 207. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 208. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 209. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 210. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 211. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 212. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 213. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 214. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 215. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 216. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 217. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 218. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 219. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 220. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 221. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 222. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 223. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 224. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 225. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 226. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 227. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 228. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 229. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 230. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 231. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 232. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 233. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 234. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 235. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 236. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 237. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 238. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 239. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 240. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 241. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 242. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 243. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 244. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 245. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 246. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 247. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 248. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 249. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 250. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 251. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 252. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 253. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 254. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 255. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 256. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 257. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 258. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 259. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 260. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 261. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 262. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 263. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 264. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 265. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 266. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 267. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 268. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 269. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 270. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 271. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 272. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 273. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 274. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 275. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 276. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 277. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 278. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 279. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 280. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 281. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 282. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 283. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 284. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 285. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 286. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 287. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 288. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 289. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 290. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 291. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 292. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 293. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 294. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 295. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 296. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 297. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 298. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 299. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 300. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 301. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 302. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 303. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 304. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 305. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 306. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 307. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 308. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 309. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 310. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 311. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 312. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 313. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 314. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 315. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 316. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 317. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 318. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 319. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 320. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 321. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 322. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 323. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 324. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 325. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 326. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 327. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 328. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 329. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 330. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 331. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 332. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 333. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 334. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 335. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 336. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 337. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 338. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 339. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 340. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 341. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 342. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 343. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 344. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 345. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 346. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 347. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 348. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 349. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 350. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 351. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 352. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 353. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 354. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 355. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 356. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 357. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 358. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 359. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 360. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 361. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 362. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 363. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 364. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 365. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 366. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 367. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 368. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 369. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 370. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 371. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 372. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 373. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 374. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 375. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 376. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 377. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 378. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 379. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 380. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László, 381. Pénztárnok az előkapnál Komjáthy László,